

Τι πραγματικά συμβαίνει στον Βόρειο Έβρο;

Γράφει ο Νίκος Ταμουρίδης.



Μου ζητήθηκε να γράψω κάτι για την κατάσταση στον Βόρειο Έβρο, επειδή κατάγομαι από εκεί (γεννήθηκα και μεγάλωσα στην Πυλαία Φερών Αλεξανδρουπόλεως. Από τις γνώσεις που έχω για την περιοχή, την καθημερινή παρακολούθηση των γεγονότων, καθώς και «ζεστές» πληροφορίες από συμπατριώτες που παρακολουθούν από κοντά τα γεγονότα, παραθέτω τα παρακάτω στοιχεία, ως απλή απόδειξη της προδοτικής πολιτικής της κυβέρνησης, η οποία έχει χάσει απόλυτα τον έλεγχο του κράτους που μετατρέπεται σε ισλαμικό χαλιφάτο!

Πως είναι γενικά η κατάσταση;

Η κατάσταση είναι τραγική. Υπάρχει σταθερή ροή εισόδου λαθρομεταναστών από πολλά σημεία των συνόρων. Καθημερινά, σε όποιο δρόμο και αν βρεθείς ή θα ανταμώνεις ή θα προσπεράσεις λαθρομετανάστες.

Να λοιπόν, μερικά δείγματα της καθημερινότητας, απλές μαρτυρίες κατοίκων:

-Πρόσφατα στο χωριό Μάνδρα Σουφλίου, όπου υπάρχει Σημείο Ελέγχου της Αστυνομίας, συνέλαβαν περίπου 15 άτομα και τα οδηγούσαν σε ένα χώρο, μέχρι να τους πάρει κάποιο αυτοκίνητο για άγνωστη κατεύθυνση.

-Ακριβώς έξω από το χωριό Ευγενικό Διδυμοτείχου, στη διασταύρωση με το Ποιμενικό, ήταν καμιά 10ριά άτομα τα οποία προχωρούσαν προς Μεταξάδες. Άλλοι 10 περίπου με ένα μικρό σάκο στην πλάτη, περπατούσαν μέσα στο χωριό Μεταξάδες και έψαχναν σουπερμάρκετ.

-Παντού στον βόρειο Έβρο, κάνουν και ζημιές, ανοίγουν σπίτια, κάνουν ωτοστόπ, πετώντας τους σάκους μέσα στο δρόμο για να αναγκάσουν τους οδηγούς να σταματήσουν, όπως έγινε τουλάχιστον σε δύο περιπτώσεις στα χωριά Πρωτοκκλήσι και Χανδράς.

-Τώρα τελευταία έρχονται και από τη Βουλγαρία. Οι Βούλγαροι, όσους ξεφύγουν στα Τουρκο-Βουλγαρικά σύνορα, παρότι τα έχουν σφραγίσει, τους πιάνουν και τους προωθούν στην Ελλάδα από την περιοχή του Αλεποχωρίου Διδυμοτείχου, όπου στην περιοχή φυσικά δεν υπάρχει κανένα φυλάκιο και καμία περίπολος.

-Πριν από 2 ημέρες βρέθηκε και ένας μεμονωμένος λαθρομετανάστης έξω από το χωριό Δέρειο νεκρός.

Μοιραίως λοιπόν, προκύπτουν σοβαρά ερωτήματα που θα μπορούσε να θέσει κάθε Έλληνας πολίτης:

Οι συνοριοφύλακες γιατί υπάρχουν; Τι κάνουν;

Οι συνοριοφύλακες ΔΕΝ φυλάνε τα σύνορα, αφού οι δύο τελευταίες κυβερνήσεις πήραν απόφαση να τα αφήσουν ανοιχτά! Κάνουν κάποιες περιπολίες από κοινού με τη FRONTEX (η οποία δεν προσφέρει τίποτε απολύτως), καταγράφουν όσους εντοπίσουν στην περιοχή που κινούνται και τους μεταφέρουν στα κέντρα ταυτοποίησης.

Επιπλέον βρίσκονται και σε σταθερά Σημεία Ελέγχου εκ περιτροπής (στα χωριά Θυρέα, Μάνδρα, Δαδιά, Δέρειο, Αύρα) και ελέγχουν κυρίως τα φορτηγά και ύποπτα ΙΧ επί της κεντρικής οδού για τυχόν παράνομες διακινήσεις.

Η αστυνομία τι κάνει;

Η Αστυνομία προσπαθεί, αλλά λόγω έλλειψης προσωπικού και πνιγμένη στη γραφειοκρατία, αδυνατεί να εκτελέσει την αποστολή της. Η κύρια απασχόλησή της είναι οι λαθρομετανάστες! Με τα υπόλοιπα βασικά καθήκοντά της, δηλ. ασφάλειας των πολιτών, τροχαίας, ναρκωτικών κλπ δεν προλαβαίνει να ασχοληθεί σχεδόν καθόλου.

Ο Στρατός δεν ασχολείται καθόλου;

Δυστυχώς, αυτό που προβλέπεται να κάνουν οι στρατιωτικοί, όταν εντοπίσουν λαθρομετανάστες να έχουν μπει στην χώρα, είναι να ειδοποιήσουν το κοντινό τμήμα συνοριακής φύλαξης προκειμένου να στείλει συνοριοφύλακες να τους παραλάβουν, για περαιτέρω διαδικασίες.

Υπάρχουν hotspots στον Έβρο;

Αυτά που υπάρχουν είναι το Κέντρο Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΚΥΤ) και το Προαναχωρησιακό Κέντρο Κράτησης (ΠΡΟΚΕΚΑ) στο χωριό Φυλάκιο Ορεστιάδος. Είναι κλειστού τύπου κέντρα που λειτουργεί η αστυνομία και κάνουν τη δουλειά που λέει το όνομά τους.

Οι μετανάστες που φιλοξενούνται τώρα στο ΠΡΟΚΕΚΑ ανέρχονται στους 110 ενώ αυτοί στο ΚΥΤ σε 400. Αξίζει να σημειωθεί πως η χωρητικότητα του ΚΥΤ είναι 200 άτομα, ενώ στο ΠΡΟΚΕΚΑ 300.

Όλοι όσοι συλλαμβάνονται στον Έβρο (οι περισσότεροι βέβαια ξεφεύγουν) μεταφέρονται σε αυτά τα Κέντρα. Κρατούνται για 2-3 μήνες και μετά αποχωρούν προς Δυσμάς. Οι περισσότεροι ισχυρίζονται πως είναι από τη Συρία προκειμένου να λάβουν άσυλο.

Υπάρχει κάποια ΜΚΟ στον Έβρο;

Πρέπει να υπάρχει, καθόσον κάποιοι τους παρέχουν καθαρά ρούχα, τους δίνουν χρήματα και τους εφοδιάζουν με φορτιστές για τα κινητά τους τηλέφωνα.

Ποια είναι η γενική κατεύθυνση όλων των λαθρομεταναστών;

Όλοι κατευθύνονται προς την Κομοτηνή και μάλιστα από το βορεινό δρομολόγιο, μέσω Δερείου (είναι καλά δασκαλεμένοι!) και από εκεί προς την Θεσσαλονίκη.

Υπάρχει πιθανότητα να γίνει χωριό ή πόλη λαθρομεταναστών στον Έβρο;

Προς το παρόν όχι. Παλαιότερα, κάποιοι από τα αρμόδια υπουργεία επισκέφθηκαν το εγκαταλελειμμένο στρατόπεδο Καρωτής Διδυμοτείχου και αμέσως διαδόθηκε ότι σχεδιάζουν να το κάνουν κέντρο λαθρομεταναστών. Μόλις το έμαθαν οι κάτοικοι, πήγαν τη νύχτα και έβαλαν φωτιά στους θαλάμους και έγιναν όλα στάχτη. Έτσι εγκαταλείφθηκε η ιδέα αφενός λόγω της αντίδρασης των κατοίκων και αφετέρου γιατί το συγκεκριμένο στρατόπεδο θέλει πολλά λεφτά για να λειτουργήσει.

Συμπέρασμα:

Το συμπέρασμα είναι ότι έχει χαθεί παντελώς ο έλεγχος. Η προδοτική πολιτική των «ανοικτών συνόρων» μετατρέπει τη χώρα μας σε Ισλαμική, καθόσον όλοι είναι οπαδοί του Ισλάμ, ενώ δημιουργείται και μια απίστευτη ασύμμετρη απειλή στο εσωτερικό της χώρας, καθώς στην συντριπτική τους πλειοψηφία είναι νέοι 20-30 χρονών.

Επιβάλλεται άμεσα να κλείσουν τα σύνορα και η φύλαξή τους να περάσει στα χέρια του Στρατού. Όσοι δε εισέρχονται παράνομα στη χώρα και δεν προέρχονται από εμπόλεμες περιοχές, να απελαύνονται άμεσα!

Νίκος Ταμουρίδης
Αντιστράτηγος (ε.α)-Επίτιμος Α' Υπαρχηγός ΓΕΣ.

Πηγή : www.antibaro.gr/article